
                                     

Procès-verbal du Conseil d’Administration du 6 mai 2024 
en visioconférence  

 
Présents : Mmes : M. Bonnard, C. Bouvart, C. Corti, A.M. Davoust, Y. Desborbe, M.C. Marc, 
A. Martinet, D. Mathiot, C. Peronnet 
Mrs : D. Desaphy, C. Erdinger, C. Escurat, D. Mathiot 
Excusés : Mmes Y. Cognet, J. Jenny, J. Michel, ; Mrs M. Bel, M. Borde, G. Tessier 

 
Ouverture du CA en visioconférence à 9h30 

1. Approbation du procès-verbal du CA du 21/03/2024 

Une remarque justifiée de Daniel Desaphy a été constatée pour la dictée, celle-ci se déroulera 
au Montet. 
 
Point financier par Annie Martinet  
Le concert des chorales a dégagé un excédent malgré un public moins nombreux. La situation 
financière est tout à fait satisfaisante. 
 
Dictée 
La dictée départementale se déroulera le 15 mai 2024 à Lapalisse avec 22 participants et au 
Montet avec 27 sélectionnés. Les personnes en charge des dictées les corrigeront en vue de la 
prochaine étape qui sera la dictée URA le jeudi 3 octobre.  
Un carnet recueil mot de passe sera offert à chacun. 
 
Fête de l’Amitié 
La fête de l’Amitié se déroulera le 29 mai à la salle Bernard Coulon de Saint Pourçain sur 
Sioule. Actuellement nous avons 366 repas commandés. Une invitation a été envoyée à M. le 
Maire. La salle sera à notre disposition le 28 mai à partir de 16h30 pour l’installation des tables 
et autres. Le couple Mathiot, Christian Erdinger, Claire Cognet, Josiane Michel, Catherine 
Corti, Maurice Bel avec Annie Martinet seront réquisitionnés pour la mise en place la veille. 
Le mercredi matin, installation des groupes avec Christiane Peronnet, Josiane Michel, 
Catherine Corti, Colette Bouvart, Danièle Mathiot, Michelle Bonnard 
 
Des lots sont prévus pour la tombola : 

- VVF offre une location pour 5 personnes (3 jours et 2 nuits) 
- VACANCES BLEUES : une location 3 jours et 2 nuits (2 personnes) 
- CONSEIL DEPARTEMENTAL : 3 paniers garnis 
- CHARLOTT’ :  2 bons d’achats 
- 1 assiette décorée 
- 1 vide poche décoré 
- 2 tableaux 
- 1 lot produits beauté Yves Rocher 



Pétanque 

La pétanque départementale se déroulera le 5 juin à Tronget. 
A ce jour : 13 équipes hommes et 5 équipes femmes, mais il restait 5 secteurs à sélectionner. 
Le plateau repas est à 14 € prix coûtant aux administrateurs et 16 € pour les joueurs. On a besoin 
de volontaires ce jour-là ainsi que le 20 juin à Entraigues pour la pétanque URA. 
 
Voyages 
Les deux voyages séniors en vacances ainsi que « les Lacs Italiens » affichent également 
complets. Véronique gère les imprévus.  
 
Loto 
Rencontrant des difficultés à trouver une grande salle, cette manifestation est reportée pour 
2025. 
 
Journées Nationales 
Le conseil d’administration a approuvé à l’unanimité la demande de Marie Claire Marc de 
s’inscrire aux journées nationales pour un coût de 380 €, il n’y aura pas de frais de déplacement 
car un covoiturage est prévu avec les Présidents du Puy de Dôme et du Cantal. Marie Claire 
Marc remercie le Conseil d’Administration qui a donné son accord pour cette dépense. 
 
Le prochain C.A. est prévu le 24 juin à 10 h à Lurcy-Lévis. 
 
La Présidente clôture la séance à 11H. 
 

La présidente                                           La secrétaire  

Marie Claire Marc                                  Christiane Péronnet 


